
CÂMARA MUNICIPAL DE CORBÉLIA
CNPJ 78.680.121/0001-19

ATA  DA  VIGÉSIMA  QUINTA  REUNIÃO  DAS  COMISSÕES  DE  JUSTIÇA  E
REDAÇÃO, DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO, DE DESENVOLVIMENTO
SOCIAL, ESPORTE E TURISMO, DE EDUCAÇÃO, CULTURA E SAÚDE E COMISSÃO
DE VIAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS.

Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro reuniram-se no Plenário
da Câmara Municipal de Corbélia às 09h40 os membros da COMISSÃO DE JUSTIÇA E
REDAÇÃO:  os  Vereadores  Eli  Stefanello  e  Maycon  André  Ruela,  os  membros  da
COMISSÃO DE ECONOMIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO: os Vereadores Eli Stefanello
e Volmir Gronefeld Reis, os membros da COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL,
ESPORTE E TURISMO: os Vereadores Francisco Rossoni Neto,  Maycon André Ruela e
Claudino  Dias  de  Lara,  os  membros  da  COMISSÃO  DE  EDUCAÇÃO,  CULTURA  E
SAÚDE: os Vereadores Maycon André Ruela e Claudino Dias de Lara e os membros da
COMISSÃO DE VIAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: Eli Stefanello. Iniciados os
trabalhos foram tratados os seguintes assuntos:  1) PLO 068/2024:  Dispõe sobre o Sistema
Municipal de Cultura de Corbélia, cria o Fundo Municipal de Cultura de Corbélia, cria o
Conselho Municipal  de Cultura de Corbélia,  e,  dá outras providências.  Relator  CJR: Eli
Stefanello. Relator CEFO: Eli Stefanello. Relator CDSET: Claudino Dias de Lara. Relator
CECS: Maycon André Ruela. Link: https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1682. Foi debatido
sobre a emenda modificativa que foi feita e votada na 7ª Sessão Ordinária, e teve o parecer
favorável  das  comissões  para  incluir  o  Projeto  na  pauta  da  Ordem do  dia  da  8ª Sessão
Ordinária  Primeira  votação.  2)  PLO 072/2024:  Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a
firmar convênios com municípios vizinhos para execução de obras de infraestrutura rural, e
dá outras providências. Relator CJR: Maycon André Ruela. Relator CEFO: Paulo Zaquette.
Relator  CVOSP:  Marcos  Edson  Jandrey.  Link:  https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1698.
Os Vereadores iniciaram o debate da proposição, observando que o Projeto visa a realização
de obras de infraestrutura rural, em estradas rurais, pontes e outras, na divisa com municípios,
e  teve  o  parecer  favorável  das  comissões.  3)  PLO  073/2024:  Institui  no  Município  de
Corbélia a Campanha de Conscientização e Incentivo à destinação de parte do Imposto de
Renda devido, de pessoas físicas e jurídicas,  a projetos sociais e culturais. Relator CJR:
Maycon  André  Ruela.  Relator  CEFO:  Paulo  Zaquette.  Relator  CVOSP:  Marcos  Edson
Jandrey.  Link:  https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1700. Os  Vereadores  falaram  sobre  o
Projeto de Lei, que depois de aprovado, o Município terá que realizar campanhas sobre a
conscientização da destinação de parte do imposto de renda para projetos culturais e teve
parecer favorável das comissões. 4  ) PLO 077/2024  : Dispõe sobre a denominação do Centro
de  Convivência  do  Idoso  (CCI)  do  Município  de  Corbélia  que  passa  a  ser  denominado
“Centro de Convivência do Idoso Irene Bona Turra. Relator CJR: Eli  Stefanello.  Relator
CDSET:  Francisco  Rossoni  Neto.  Link:  https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1707.  Foi
informado que o Centro de Convivência do Idoso não possui nenhum nome e que Irene Bona
Turra foi uma pioneira da cidade de Corbélia, portanto teve parecer favorável das comissões.
5  )  PLO 078/2024  :  Altera  a  Lei  Municipal  n°  694,  de  10  de  setembro de  2009 e  a  Lei
Municipal nº 763, de 02 de maio de 2012, e, dá outras providências. Relator CJR: Maycon
André Ruela. Relator CEFO: Volmir Gronefeld Reis. Relator CVOSP: Eli Stefanello. Link:
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https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1711. Os Vereadores debateram sobre o Projeto que tem
como finalidade aumentar o subsídio dos Conselheiros Tutelares e também dos agentes da
Defesa Civil com o valor de R$ 550,00, foi concluído e teve parecer favorável das comissões.
Não havendo mais assuntos para a pauta a reunião foi encerrada, sendo redigida a presente
ata, que depois de lida e aprovada, segue assinada pelos presentes.
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ausente
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Presidente
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Vice-Presidente
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Maycon André Ruela
Presidente
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